Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Haiigute HemocTaloliee 3HaUYeHHUE B KAXKIOM nmpumepe. OTBeTHI

1) 395+ 2=448

2) 759=968 -?

3) 497=7+16

4) ?2+520=2853

5) 2+53=642

6) 909 -?=710

7 2-220=349

8) 706 =7 -245

9 2=2832-426

10) 878 -7=38
10.

1) 794 + 140 =9
11.

12) 9.387 =223
12.

13) 132+ 684=2
13.

14) 997 -4=79
14.

15) 9=922+40
15.

16) 920 -249 =72
16.

17) 9=166 + 364 1
7.

18) 582=7-179 s

19) 2=976-404 o

200 620 =7 +208 2
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Pemenue cmenanubpIx 3a7a4 Wms: K104 K MPaBHILHBIM OTBETAM

HaiinTe HexoCTAIOMEE 3HAYEHHE B KAKI0M IPHMeEpeE. OTBeTHL

1) 395+ 7 =448 L 53

2) 759=968 -7 5 209

3) 497=7+16 3. 481

9 2+520=853 4 333

S) 2+53=642 5. 589

6) 909-?=710 6. 199

7 9-220 =349 . 569

8) 706 =7 -245 8. 951

9 2=2832-426 9. 406
10) 878 -2=28 10. 870
1) 794+ 140 =2 1. 934
12) 9.387=223 12. 610
13) 132+684="7 13, 816
14) 997-4=7 14. 993
15) 9=922 + 40 15. 962
16) 920 -249 =17 6. 671
17) 9=166 + 364 17. 530
18) 582=2?-179 18, 761
19) 2=976 - 404 19, 572
20) 620 =7+ 208 20. 412
D F—— 1120 [as a0 55 50 35T 0 15 10] 5 o




Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Hajinute HepocTalOIee 3HAYECHHE B KAJKI0M IIpUMepe. OTBeTHI
816 962 610 406 993
934 481 569 199 951 1.
209 870 333 589 53

1) 395+ =448

2) 759=968 -?

3) 497=2+16

4) 2+ 520=2853 6.

5) 9453 =642 k

6) 909 -?=1710

7 2-220=349 "

8) 706 =? - 245 1.

9 2=2832-426 12.

13.

10) 878-2=38

14.

1) 794 + 140 =2
15.

12) 9.387=223

13) 132+684=2

14) 997 .4=79

15) 92=922 +40
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E\/IaTeMaTI/IKa www.CommonCoreSheets.ru 4 11-15127120]13] 7] 0




	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

